



Mailed on Friday, 17th August 2018

MAGYAR ÉLET

Hungarian Life

ÉLET

Price \$ 4.00
Including GST

AZ AUSZTRÁLIAI MAGYARSÁG EGYETLEN HETILAPJA

THE ONLY HUNGARIAN WEEKLY IN AUSTRALIA

No. 3033. 23 August 2018

Printed Post approved PP 1000 2449

LX évfolyam 32. szám

2018. augusztus 23.

„Törököt fogott a globális fődestruktőr”

Bogár László

Könnyen lehet, hogy a globális fődestruktőr „törököt fogott” mert ez az általa gerjesztett globális konfliktus őt magát sokkal súlyosabban érinti, mint a „célpont” Törökországot

Igen, törököt fogott a globális fődestruktőr, aki ugyan láthatólag nagy energiákkal dolgozik azon, hogy megrendszabályozza az általa veszélyes rendbontónak minősülő török elnököt, de az egyre vérszjósőbb játszma fordítva is elszülhet, sőt, akár olyan globális örvénylések kiindulópontjává is válhat, amelyek a tíz évvel ez előtti-nél is súlyosabb válságot, világméretű összeomlást idézhetnek elő. Ez a most zajló játszma, mint azt már megszokhattuk, két egymástól részben teljesen elkülöníthető szinten zajlik.

Az egyik kétségtelen gazdasági, illetve közvetlenül pénzügyi természetű, ahol a „globális pénzpiacok” egy iszonyú dráma keretében éppen kivégezni készülnek Törökországot. A török líra dollárhoz viszonyított árfolyama két éve még 2,6 volt, az elmúlt két hónap és különösen az elmúlt néhány nap során négyről majdnem hétre ugrott fel, ami az egyébként is krónikus fizetésimérleg-hi-

ánnyal és viszonylag magas inflációval küzdő ország számára könnyen végzetessé válhat. S válik is, ha néhány héten belül nem történik valami. Ez a „valami” a „pénzpiacok” szerint csakis a jelentős alapkamat-emelés lehet. Jelezték is, hogy legalább hat százalékpontos növelést szeretnének, tehát a jelenlegi tizennyolc százalékról legalább huszonnégy százalékra kellene növelni az alapkamatot

Ez eddig banális történet, így végezték ki Görögországot is, és így készültek kivégezni Magyarországot is 2011 és 2012 fordulóján. A fő kérdés azonban az, és ez az ügy sokkal fontosabb második szintje, hogy a globális fődestruktőr miért adott „kilövési engedélyt” Törökországra, tehát miért gondolja jó ötletnek azt, hogy a kamat és az árfolyam pénzfegyvereivel kényszerítse megadásra a török elnököt. Két évvel ez előtt a máig is feltáratlan háttérű lázadás idején azt írtam itt a Magyar Hírlap hasábjain, hogy Törökországot gigantikus, tektonikai erők készülnek éppen darabokra tépni. Nos, a helyzet a jelek szerint nem sokat változott, vagy, ha igen, akkor



csak még sokkal veszélyesebb lett.

A rövidtávú politikai elemzések többnyire a politika-technikai felszínben mozgó szereplőket tekintik meghatározó jelentőségűnek, így az ő motivációikból, felszínén is érzékelhető döntéseikből, cselekedeteikből próbálnak olyan következtetésekre jutni, amelyekből a jövő folyamatai kiolvashatók. Pedig ezek a tényezők nemcsak, hogy nem segítenek a lényeg megértésében, hanem akár tévutakra is vezethetnek minket.

Térben és időben valószínűleg sokkal szélesebb horizonton kellene vizsgálni a Törökországban, illetve Törökország körül zajló folyamatokat ahhoz, hogy esélyünk legyen a várható fejlemények jobb előrejelzésére. Hogy ezekre a pontos előrejelzésekre igen nagy szükség volna, az nem nagyon képezheti vita tárgyát, hiszen elég a térképre nézni ahhoz, hogy bárki belássa, kevés olyan ország van ma a világon, amelynek fekvése geopolitikailag kényesebb lehetne, mint Törökország. Európa és Ázsia találkozásának legérzékenyebb pontján fekszik, ráadásul úgy, hogy Afrikától is csak néhány száz kilométer választja el. Oroszország és az Egyesült Államok tengeri hadászati ereje főként török felségvizeken keresztül „érintkezik” egymással. A több mint egymillió török hadseregénél csak az Egyesült Államok haderejének létszáma magasabb a NATO-tagok között.

Törökország és somszédai

Érdemes mindehhez azt is hozzátenni, hogy Törökország krónikusan magas fizetésimérleg-hiányát alapvetően az amerikai hadászati import okozza. Aligha fogjuk valaha is megtudni, hogy egy szuper hightech F-35-ös vadászgép pontosan mennyibe kerül, de az, azért sejthető, hogy a Törökország által most megvásárolt száz ilyen harci gépből álló flotta ára nem lesz jelentéktelen.

Ám a legsúlyosabb feszültséget azok a globális hatalmi súrlódások adják, amelyeknek mélyszerkezete többnyire rejtve marad előttünk. Az elmúlt hatvan év legveszélyesebb konfliktusgócja a Közel-Kelet, és itt az Egyesült Államok, Oroszország, Izrael és Szaúd-Arábia után nyilvánvalóan Törökország a legfontosabb stratégiai szereplő. Iszonyatos intenzitású erőterben kellene valahogy egyensúlyban maradnia, úgy, hogy az őt érő hatások egyike se kerülhesen veszélyes túlsúlyba. Mindez, egyre nyilvánvalóbb módon, szinte lehetetlen feladatnak látszik. Különösen, ha figyelembe vesszük, hogy az egyensúlyt nemcsak kifelé, hanem befelé is sikeresen kellene „üzemeltetni”.

Törökország népessége az elmúlt negyven év során megkétszereződött, vagyis közel negyvenmillióval nőtt. (Magyarország népessége

ezalatt a negyven év alatt nagyjából majdnem egymillió fővel csökkent.)

Igen súlyos etnikai konfliktusok alig féken tartható feszültségei teszik még nehezebbé az egyensúly megőrzését. Az iraki és szíriai permanens polgárháború menekültek millióival nehezíti a külső és a belső egyensúly fenntartását. A hanyatló Amerikai Birodalmat vezérlő globális fődestruktőr a programozott káosz teóriájának egyre sikeresebb üzemeltetésével láthatólag nem a rend és az egyensúly fenntartásában érdekelt, hanem pontosan ellenkezőleg, abban, hogy az éppen általa szított anarchia és káosz meggyengítse minden potenciális riválisát, s a világ újra az általa mozgatott birodalmi Amerikában lássa a hön áhított rend helyreállítóját.

Aki kritizálja a török elnök politikáját, annak azt is végig kellene gondolnia, hogy vajon létezik-e akár csak elméletileg olyan stratégia, amely az egyensúly s a rend sokkal megbízhatóbb szintjét tudná biztosítani, mint a jelenlegi török elnöké.

Könnyen lehet tehát, hogy a globális fődestruktőr „törököt fogott” mert ez az általa gerjesztett globális konfliktus őt magát sokkal súlyosabban érinti, mint a „célpont” Törökországot.)

(Magyar Hírlap)

A szerző közgazdász professzor.



Melbourne nyugati kerületeinek egyik legrégebb, leghatározottabb ügyvédi munkaközössége, KÓHEGYI LÁSZLÓ által magyar vezetés alatt

Megbízható, felelősségteljes tanácsadás minden jogi ügyben
Ingatlan adásvétel, bérlet

Végrendeletek elkészítése, végrehajtása
Örököségi, bevándorlási, letelepedési ügyek intézése
Válóperek, gyerektartási hátralékok behajtás
Adósságok behajtása
Magyarországi jogi kapcsolatok
Magyarul beszélünk
Wilckens Roche Lawyers
43 Ferguson St. Williamstown 3016
Tel.: (03) 8383-5999
www.wrl.com.au les@wrl.com.au

RTL-KÖZELI EMBEREK DÖNTENEK A MAGYAR FACEBOOK-TARTALMAK SZÜRÉSÉRŐL

Néhány tucat ember (vagyis nem algoritmus...) moderálja a magyarországi Facebookot, derült ki a 444.hu cikkéből, amely portál természetesen még ezen írását is arra próbálta felhasználni, hogy a magyar kormányon találjon fogást.

Miközben egy kamu Zoltán beszámolóján keresztül a 444.hu azt sejteti, hogy a magyar kormány egykori tagja és a kormánypárti portál is a választási kampányban más, pozitívabb elbírálás alá esett valamilyen felsőbb döntés következtében, leírja, hogy „Zoltán” és a vele együtt dolgozó, a magyar Facebookot moderáló (értsd: cenzúrázó) csapat tagjai nem a Facebook alkalmazottai. A cenzorok „Zoltán” szerint egy Arvato nevű német cégnek dolgoznak, amelynek tulajdonosa a Bertelsmann német óriásvállalat, amely tulajdonosa a magyar RTL Klub televízió-nak is.

Helyben vagyunk! A 444 beszámolója szerint egy magyarországi balliberális televízió tulajdonosának alkalmazottai döntenek arról, hogy mi jelenhet meg a Facebookon, és mi az amit – nyilván balliberális objektív mércével – cenzúráznak. A 444, mivel ballib tevékenységről ír, finomabban fogalmaz, szerintük csak szűrnék...

Csodálkozik ezek után bárki, hogy a Facebook a ballib tartalmakat részesíti előnyben, a jobboldaliakra pedig rosszul néznek? Ilyen a szólás balliberális szabadsága.

(Magyar Idők)

A BALLIB ÉLESZTGETI VONÁT

Ha valaki eddig a Vona „márkában” kételkedett volna a ballib oldalon, azt ma bizonyára meggyőzték. Ez az egyetlen, igazi, kivételes brand, amelytől érdemes lesz a jövőben függővé válni. A Vona Gábor hárommilliós alapítójával, illetve PR cégével kapcsolatos „beszélgetések” ugyanis szanaszét hasították 7-én reggel a ballib hírportálokat.

Amíg a Hvg.hu ezzel kapcsolatos, név nélküli (PR?) cikkének hat bekezdése „mindössze” 6 alkalommal népszerűsíti a Jobbik visszavonult elnökét – jelezve, hogy még majd ápolják ennek a politikai szélkakasnak a lelkét egy másik írásban is –, a 24.hu pedig 9 alkalommal, addig az Index.hu egy (reklám?) cikkben 18 alkalommal írja le a bukott jobbikos pártvezér nevét.

Feltételezve, hogy nem teljesen idioták a 24.hu, a Hvg.hu és az Index.hu marketingesei, szinte kizárt, hogy egy induló politikai(!) PR cégnek ilyen brutális PR kampányt tolnának ingyen. Ha ez a helyzet, akkor érdekes lenne a nyilvánvalóan nem publikus szerződések anyagi vonzatába belelesni, mert nem fillérekről, inkább milliós tételekről szólnának, amelyeket halandó ember, vagy induló hárommilliós vállalkozás a tulajdonos „félretett konyhapénzéből” nem lehet képes megfinanszírozni. (Mindeközben a hátrahagyott Jobbik az adósságban fuldoklik.)

Az meg talán még érdekesebb lenne – de ezt feltételezni sem merjük –, ha valamilyen háttéralku, vagy politikai tőke reményében valóban ingyen rüg-

(Folytatás a 3. oldalon)



Száznyolcvan ukrán gyerek táborozott a Velencei-tónál

A magyar kormány fontosnak tartja, hogy azokat a gyerekeket, akiknek a kelet-ukrajnai konfliktusban súlyosan sérült vagy elhunyt közeli hozzátartozójuk, próbálja segíteni abban, hogy lelkileg és fizikailag is feltöltődjenek – mondta Soltész Miklós, a Miniszterelnökség államtitkára.

Közel száznyolcvan ukrán gyerek táborozott idén a Velencei-tónál – közölte a Miniszterelnökség egyházi, nemzetiségi kapcsolatokért és az üldözött keresztények megsegítéséért felelős államtitkára a héten záruló táborban, Velencén szombaton. Soltész Miklós hangsúlyozta: a fiatalok táboroztatása azt üzeni, hogy a szolidaritás a legfontosabb, függetlenül bármilyen politikai helyzetől, vagy az ukrán politikai vezetéssel a nyelvtörvény miatti konfliktustól.

Azokat a gyerekeket, akiknek a kelet-ukrajnai konfliktusban súlyosan sérült vagy meghalt közeli hozzátartozójuk, a magyar kormány próbálja segíteni abban, hogy lelkileg és fizikailag is feltöltődjenek. Az államtitkár kiemelte: Magyarország négy éve fogad ukrán gyerekeket, az idei közel száznyolcvan táborozóval együtt ez idő alatt összesen kétezer ukrán fiatal kapcsolódhatott ki Magyarországon.

Kravcsenkó György, az Ukrán Országos Önkormányzat elnöke elmondta: az ukrániai fiatalok három egyhetes turnusban, július 23. és augusztus 12. között táboroztak Velencén. Programjaik között a térséggel való ismerkedés mellett sárkányhajózás is szerepelt. A gyerekek olyan ukrán városokból érkeztek, mint például Harkiv, Donyeck, Lemberg, Ternopil, Ivano-Frankivszk. Szuperák Brigitta, az Országgyűlés ukrán nemzetiségi szószólója köszönetet mondott a magyar kormánynak azért, hogy idén is lehetővé tette a háborús helyzetben érintett gyerekek üdülését.

A Magyarország ellen lobbizó baloldal megint a Fideszt támadja Brüsszelben

Ujhelyi István szocialista EP-képviselő levelét közölte a brüsszeli liberális körök lapja, a politico.eu. Ebben arra szólítja fel az Európai Néppártot, hogy hozzon döntést Orbán Viktor kapcsán. Ujhelyi a svéd néppárti képviselő, Anna Maria Corazza Bildt hazugságoktól hemzsegő augusztus 3-i cikkét emlegeti lelkesen, ami szerinte újabb jele a Néppárt Fidesszel kapcsolatos csalódottságának. A rendszeresen Magyarország ellen lobbizó szocialista EP-képviselő szerint üdvözlendő, hogy az EPP „néhány tagja látja a veszélyt, amelyet a Fidesz és annak politikai modellje jelent”, azért is, mert a néppárt meglehetősen „védelmezte” a Fideszt.

Ujhelyi döbbenetes vagdalkozása szerint a Néppárt „bűnrészessé vált a magyar demokrácia megőlésében”, mert konstruktív párbeszédet folytatott a magyar kormánnyal. Ujhelyi egymás mögé hányt a szokásos üres balliberális közhelyeket arról, hogy a Fideszből hiányoznak az értékek és politikai „tartóoszlopok”, hogy a kormány bevándorlási politikája csak kommunikációs eszköz, hogy a kormány a médiát és a hatóságokat a szolgálatába állította, és hogy az EPP az elmúlt nyolc évben tétlenül nézte végig egy fiatal demokrácia halálát.

Ujhelyi láthatóan aggódik és attól fél, hogy a néppárt a nagy dilemmában rosszul dönt. Szerinte aközött kell dönteniük, hogy benntartják-e a Fideszt és ezzel „radikalizálódik a párt és folyamatos feszültség lesz a kereszténydemokrata közösségen belül”, vagy azt kockáztatják, hogy a „populista erők a Néppárt vezette establishment lebontásából erősödnek meg”.

Ujhelyi szerint ez egy nagyon kellemetlen dilemma egy évvel az európai választás előtt.

„A Balaton messze az ország legbiztonságosabb természetes vize”

A Balaton messze az ország legbiztonságosabb természetes vize, ahol a vízi rendőrök idén 147 kivonulással 294 ember életét mentették meg, a fulladások száma pedig harmadára csökkent tavalyhoz képest – mondta Horváth László, a Balatoni Vízi Rendészeti Rendőrkapitányság vezetője csütörtökön Fonyódon.

A sajtótájékoztatót a péntek éjfélig érvényben lévő hőségriadó és a várható szeszélyes időjárás miatt tartották, vízi bemutatóval egybekötve.

Horváth László kifejtette, a Balaton az ország fürdőzésre alkalmas természe-

MAGYAR

tes vizeinek több mint felét teszi ki, a fulladásoknak viszont csak a tizede történt a tóban idén. Augusztus 8-ig ötven fulladtak a Balatonba. Egyikük ittas volt, a többiek valamilyen betegség, rosszullét, öngyilkossági szándék miatt haltak meg.

A kapitány elmondta: rengetegen, nyaranta naponta 250-300 ezren fürdenek a Balatonban. Beszámolója szerint tavaly augusztus 8-ig 124 kivonulással 326 ember életét mentették meg a vízi rendőrök, idén 147 kivonulással 290 emberen segítettek. Tavaly 15-en fulladtak vízbe augusztus 8-ig, idén ötven, köszönhetően egyebek között a tavasszal indult, Mentőöv nevű felvilágosító programnak.

Elmondta: a biztonságra a rendőrség 27 és a szerződött partnerek 13 hajója ügyel.

A biztonság másik két pillére a strandi vízi mentés a Magyar Vöröskereszt elsősegélypontjaival kiegészülve, valamint a viharjelzés, amely az Országos Meteorológiai Szolgálat előrejelzéseire alapul – tette hozzá Horváth László.

Mivel a felmérések szerint az emberek fele nem, vagy rosszul ismeri a viharjelzések jelentését, a rendőrkapitány felhívta figyelmet arra, hogy első fokú viharjelzés esetén percenként 45-ször villan fel a sárga fény, ilyenkor a parttól mindenhol csak 500 méterre szabad eltávolodni.

A másodfokú jelzés komolyabb viharra figyelmeztet. Ilyenkor a lámpák 90-szer villannak percenként, és tilos a vízbe menni – tette hozzá.

Szólt arról is, hogy az elmúlt hetekben kifejezetten sokszor kellett a parton, vagy a vízben szem elől tévesztett gyerekeket megkeresniük; ez minden esetben sikerült.

Vigyázzon mindenki jobban az idősekre és a gyerekekre, betartva azt a szabályt, miszerint hat éven aluli, illetve úszni nem tudó 12 éven aluli gyerek csak felnőtt közvetlen felügyeletével fürödhet! – mondta Horváth László.



A kiadvány

megjelenését az



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA
támogatja

Magyar Élet Hungarian Life

Felelős szerkesztő és kiadó: Márffy Attila
Sydneyi szerkesztő: Józsa Erika
Főszerkesztő: Csapó Endre

Irodák:

Melbourne

15 Roselyn Crescent,
East Bentleigh, Vic. 3165
Tel.: (03) 9557-2422
Fax: (03) 9563-9101
E-mail:
amarffy@netspace.net.au
Levélcím: P.O. Box 210,
Caulfield, Vic. 3162

Sydney

22 Marinella Street
Manly Vale, NSW. 2093
Telefon: (02) 9907-6151
E-mail:
hungarianlifesydney@gmail.com
mecsapo@bigpond.com

Hirdetési díjszabás: \$ 5.50/cm/column (Incl. GST)
(Hasábonként 1 cm mély és 5 cm széles)
Előfizetés egy évre GST-vel együtt \$ 200.—

Advertising rate: Classified: \$ 5.50/cm/col. (Incl. GST)
Half page: \$ 300.— Full page: \$ 550.—
Translation and artwork free of charge.

Proprietor and Publisher: Hungarian Life Publishing
Printed by Attila Márffy, 15 Roselyn Cresc. East Bentleigh, Vic. 3165.

MAGYAR CÍMTÁR

NSW-I MAGYAR SZÖVETSÉG, SZERVEZETEK, EGYESÜLETEK, EGYHÁZI KÖZÖSSÉGEK, ISKOLÁK

NSW-i Magyar Szövetség, Elnök Rozgonyi Magdolna, Mobil Tel: 0404 118 902. E-mail: rmagdi@optushome.com.au Titkárság 0404 118 902. Email: hcnsw@outlook.com
 — Délvidéki Magyar Szövetség, 31 Glendenning Rd. Glendenning, NSW 2761, Tel.: 9675-2103. Piri József Email ajpiri@bigpond.com Mobil: 0419 203 154
 Magyar Ház, 1–5 Breust Pl. Punchbowl 2196, T.: 9759 6974, Email balazs@tpg.com.au
 — Szent Erzsébet Otthon, 1 Symonds Rd. Dean Park 2761, Tel.: 8818-8501, Email: judith.gonyesehacf.com.au — Hungarion (Magyar) Social Club, 706–708 Smithfield Road, Edensor Park NSW 2177. Tel.: 0414 672 155 Email: info@hungariansc.com.au — Magyar Rádió Mozaik Sydney, Ilosvay Gusztáv 0412 264 890 Email: parbaj61@gmail.com

Társadalmi és karitatív szervezetek:

Szent Erzsébet Karitás Társaság, 120 Parramatta Rd. Ashfield 2131, Tel.: 9799 5469. Mobil: 0401 579 806 Email: seanst1@optusnet.com.au — Ausztrálai Magyar Kisebbségi Alap, Bánki Éva 118 Boronia Rd. Greenacre NSW 2190, Tel.: 9793 2789. Mobil: 0425 373 710 Email: vebanki@tpg.com.au

Bajtársi szervezetek

Magyar Harcosok Bajtársi Közössége (MHBK) Főcsoport vezető vn Tassányi József. Mobil: 0421 039 925. Email: vjzsef@lycos.com

Magyar egyházközösségek és lelkészek:

— Magyar Református Egyház, Nt. Péterffy Kund, Tel.: 4751-7860, Mob.: 0416 370 100, Email: mresydney@yahoo.com.au Cím: 114 Hamrun CCT, Rooty Hill 2766.

Magyar Iskolák és Ifjúsági Szervezetek

Flemingtoni Magyar Iskola, Exeter Rd. Homebush West, NSW 2140, Igazgató Harasta Emőke, 0421048890, Email: eharasta@hotmail.com
 Bankstowni Állami Magyar Középsiskola, Mona Street, Bankstown, NSW 2200, Sólyom Judit, Tel.: 9314-0247. — Magyar Cserkész Otthon, Dutton Centre, 40 Augusta Street, Strathfield, Tel.: 0427 221 537. —

HÍREK - HÍREK - HÍREK - HÍREK - HÍREK - HÍREK - HÍREK -



Nagy sikert ért el a magyar diplomácia a határozott fellépésnek köszönhetően. A marosvásárhelyi római katolikus gimnázium újból működhet a magyarok által nagy számban lakott erdélyi nagyvárosban — mondta **Menczer Tamás** annak kapcsán, hogy megjelent a romániai közoktatási minőségbiztosítási hatóság honlapján a helyi hatóságok által tavaly felszámolt iskola megalapításáról, illetve ideiglenes akkreditálásáról szóló miniszteri rendelet. A Külügyminisztérium államtitkára ar-

ról is beszélt, hogy az iskola újraindítása kulcsfontosságú esemény az erdélyi magyarság megmaradásában, mivel egy nemzeti közösség fennmaradásának alapvető feltétele az anyanyelvi oktatás megléte. Magyarország korábban a gimnázium bezárása miatt bejelentette, hogy a helyzet rendeződéséig nem támogatja Románia OECD tagságát. A gimnázium ügyében **Orbán Viktor miniszterelnök és Livia Dragnea, a román kormányfő elnöke** is egyeztetett.

Megjelent a romániai közoktatási minőségbiztosítási hatóság (ARACIP) honlapján a helyi hatóságok által tavaly felszámolt marosvásárhelyi római katolikus gimnázium (újbóli)

megalapításáról, illetve ideiglenes akkreditálásáról szóló miniszteri rendelet. A rendeletet **Valentin Popa**, a bukaresti szociálliberális (PSD-ALDE) kormány oktatási minisztere írta alá.

Az iskola önálló jogi intézményként fog működni

azokkal a már korábban elindult osztályokkal, amelyeket — a 2015-ös iskolaalapítás törvényességét megkérdőjelező ügyészségi eljárás nyomán — a tanfelügyelőség a **Bolyai Farkas Elméleti Líceumhoz** sorolt. Bár az iskola tényleges beindulásához számos adminisztratív feladatot kell még elvégezni, az oktatási miniszter által aláírt engedéllyel újra biztosított az iskola működése.

Nagy diplomáciai siker

Bevándorlók Angliában

A globalista balliberális megmondó emberek már régen magyarazzák nekünk, hogy nincs semmiféle kapcsolat a bűnözési számok és a tömeges idegen bevándorlás között. Az Origo honlapján ez év áprilisban azt olvashattuk hogy elképesztő állapotok uralkodnak Nagy-Britanniában. Ezt már hivatalosan is elismerték a hatóságok. Eddig hallgattak arról amiről minden brit tudott aki velük köztük él, hogy a muzlim migránsok erőszakos bűnözők.

A Scotland Yard felmérése a bizonyíték arra, hogy a migránsok bandákba verődve követnek el fegyveres vagy kétes bűncselekményeket. Az angol börtönök tele vannak velük. Emellett az is kiderült, hogy azok a migránsok akik a hazájukban erőszakkal szembesültek nagyon rossz hatással vannak a brit fiatalokra, — írta meg az Evening Standard.

A brit kriminológusok régenóta mondogatják, hogy a Nagy-Britanniába érkezett fiatalok nem tudnak beilleszkedni, új életet kezdeni, de a brit hatóságok eddig úgy tettek mint ha meg sem hallanák, nehogy rájuk süssék a rasszizmus vádját. Egészen mostanáig hallgattak arról, hogy mennyi bűncselekményt követnek el a migránsok. Elsősorban fegyveres és kétes támadásokról van szó.

A Scotland Yard legfrissebb jelentése viszont hivatalosan is elismeri, hogy a fegyveres erőszak miatt letartóztatott bandatagok „jelentős része” illegális bevándorló.

A fiatal migránsok ugyanis előszere-ttel verődnek bandákba amelyből 171-et számoltak össze Angliában. A felmérésből az is kiderül, hogy a háború sújtotta országokból származó migránsok felelősek a helyi bandaerőszak megerősödéséért, ráadásul egyre több traumatizált migráns fiatal érkezik a szigetországba, s emiatt a bandák is egyre erőszakosabbak. Ezeket a csapatokat ugyanis éppen azok a fiatalok teszik erőszakosabbá akiknek a hazájában az erőszak természetes eszköz a túlélésben.

Egy 19 éves szómáliai származású Yusuf Jama ügyére is mindenki emlékszik Angliában. Ő egy rendőrnőt gyilkolt meg. Amikor Jusuf bátyja Mustaf is gyanúsított lett az erőszakos gyilkosság ügyben akkor Mustaf elmenekült. A gyilkos migráns üldözéséről gyakorlatilag filmbe való jelenet játszódott le, amikor Mustaf, nyomában a rendőrséggel egy fátyolba öltözött nőnek álcázta magát és Szómáliáig meg sem állt.

A lap megjegyzi, hogy a gyilkosokat azért fogadta be Anglia „mert hazájuk nem volt biztonságos”. **David Green** a Civitas think-tank igazgatója szerint 15, 16, 17 és 18 éveseket importálnak olyan országokból ahol anarchista hadikultúra uralkodik ahol napi rutin hogy késeket és fegyvereket szállítanak.

Az Orbán kormány határozottan leszögezte, hogy Magyarország nem egy bevándorló ország ahol illegális migránsokat nem engednek be, és az ország határait meg fogják védeni attól az „importtól” ami ma Nyugat-Európát „boldogítja”.

Kroyherr Frigyes

SZAKMAI CÍMTÁR

Külviselet

Magyar Nagykövetség. Cím: 17 Beale Crescent, Deakin, ACT 2600. Email: consulate.cbr@mfa.gov.au Internet website: https://canberra.mfa.gov.au/ Telefon: (02) 6282 3226 és (02) 6282 2555 Fax: (02) 6285 3012

Ügyfélfogadás: hétfő, szerda, 09.30 – 15.30, előzetes bejelentkezés alapján. Telefonos ügyfélszolgálat: hétfőtől péntekig 09.30 – 12.00

Cukrászat:

Sweet Kiss Cake Shop, 343-345 Clovelly Rd. Clovelly 2031, T.: 9664-2654

Wellington Cake Shop, 157 Bondi Rd. Bondi 2026 (Opp. Wellington St.) Tel.: 9389-4555.

Orvos:

Orthopéd Sebész

Dr Szomor Zoltán, Térd, csipő és egyéb mozgásszervi betegségek sebészi kezelése Tel: [02] 9598 6777 Level 2, Kirk Place 15. Kensington St. Kogarah 2217. www.stgeorgehi.pandkneeclinic.com.au

Dr Gönczi Judit Belgyógyász szakorvos (HUN) General Practitioner (FRACGP) Speciális szakterület: az elhízásbetegség kezelése **Hills General Practice** 62B Windsor Road, Kellyville, 2155 Phone: 8865 7375 http://hillsgeneralpractice.com.au

Fogorvos:

Dr. Oliver Szakáll, 14 Hillend Rd. Doonside, 2767. Tel.: 9622-4177.

Tolmács, Fordító:

Bárány Márta, Tel: 9211 3664, Fax: 9280 0340

Étterem

Corner 75 magyar étterem 75 Frenchmans Rd. Randwick NSW 2031 Tel: 9399 5712

Magyar italok

Goulburn Wine & Spirits 9 Brisbane St. Darlinghurst 2010 Tel 9264-8459, fax 9264-8941.

Ügyvéd:

A. B. Török & Company, Level 1. 9 Burwood Rd. Burwood 2134. Tel.: 0419428933, Fax: 63550243.

Szállító, Költöztető:

OSS (World Wide Movers Pty. Ltd.) 36–38 Bearing Rd. Seven Hills, 2147 T:(02) 8825 9300, Fax: (02) 8825 9333

Tévé antenna szerelő

DUNA tévé és egyéb digitális antennák, csatornák beállítása. Telefon: Géza 0412-358-460



Nagykövetség Konzuli Hivatal elérhetőségei:

Cím: 17. Beale Crescent, Deakin, ACT 2600 E-mail: consulate.cbr@mfa.gov.au Bejelentkezés előzetes időpont foglalás alapján munkanapokon 09.30-12.00 óra között az alábbi telefonszámon: (02) 6282-2555



Melbourne-i Konzuli Iroda elérhetőségei:

Cím: 123 St Georges Rd. Fitzroy North, VIC 3068 E-mail: consulate.mel@mfa.gov.au Honlap: melbourne.mfa.gov.au Ügyfélfogadás előzetes bejelentkezés alapján! Időpont foglalás munkanapokon 9.30 és 12.00 óra között az alábbi telefonszámon: (03) 9486-3397



Sydney-i Konzuli Iroda elérhetőségei:

Cím: Level 11 / 309 Kent St. Sydney, NSW 2000 E-mail: consulate.syd@mfa.gov.au Ügyfélfogadás előzetes bejelentkezés alapján! Időpont foglalás munkanapokon 9.30-12.00 óra között az alábbi telefonszámon: (02) 9994-8958

Ausztráliai Magyar Református Egyház

Nth.Fitzroyi Gyülekezet

Melbourne



Az Ausztráliai Magyar Református Egyház

121. St. Georges Road, North Fitzroy Vic. 3068
szolgálati

A victorai kerület lelkipásztora Dézsi Csaba
Lelkészi hivatal: 121 St. Georges Road, North Fitzroy
Postacímünk: P.O. Box 1187 North Fitzroy, 3068

Az Egyház honlapjának címe:

www.reformatus.com.au

E-mail: melbref@gmail.com

Telefon: (03) 9481-0771

Mobile: 0414-992-653 (Dézsi Csaba lelkész)

Csutoros István főgondnok:

9439-7067, mob.: 0407 683 002

MELBOURNE (VIC)

2018. augusztus 26-án vasárnap de. 11 órakor

ISTENTISZTELET

és Úrvacsora Közösség Új kenyér
megáldása alkalmából

Igét hirdet: **Nt. Dézsi Csaba**

12 órától ebéd a Bocskai Nagyteremben
(az Edinburgh Parkkal szemben,
Watkins St.bejárat)

121 St. Georges Rd. (11-es villamos a
Collins St.-ről, 20-ik megálló

Minden kedden de. 12. órától Bibliaóra a Bocskaiban
Mindenkit szeretettel várunk!

NSW. SYDNEY

2018. augusztus 26-án vasárnap de. 11.30 órakor

ISTENTISZTELET

Igét hirdet: **Nt. Péterffy Kund**

Uniting Church, Carrington Ave. **Strathfield**

Minden vasárnap az Istentisztelet ideje alatt

gyermeknek is Istentiszteletet tartunk, szeretettel
kérjük a szülőket, nagyszülőket, hogy hozzák el a kicsiket.

ADELAIDE (SA)

2018. augusztus 26-án vasárnap de. 11 órakor

ISTENTISZTELET

Igét hirdet: **Nt.Szabó Attila**

az Unley Uniting Churchben (Unley St. és Edmund Ave. sarok)

Minden szerdán este 5.30 órától BIBLIAÓRA,

a Templom társalgójában. Mindenkit szeretettel várunk.

BRISBANE (QLD)

2018. augusztus 26-án vasárnap de. 11 órakor

ISTENTISZTELET

Marsdeni Magyar Házban 150 Fourth Ave.Marsden

Igét hirdet: **Nt. Kovács Lőrincz**

Istentisztelet után ebédelni lehet.

**Aspley, Észak Brisbane minden hónap
második vasárnapján de. 11.45 órától**

ISTENTISZTELET

Igét hirdet: **Nt. Kovács Lőrincz**

és magyar nyelvű játszócsoporthoz gyermekeink számára,
748 Robinson Road Aspley. Istentisztelet után ebédelni lehet

GOLD COAST – Mudgeeraba

Mudgeeraba Salt templom 319 Mudgeeraba Road, 2018.

Minden hónap harmadik vasárnapján du. 2 órakor

Istentisztelet

és magyar nyelvű játszócsoporthoz gyermekeink számára

Igét hirdet: **Nt. Kovács Lőrincz**

Minden hónap első vasárnapján 2 órától Bibliaóra

Vallási megkülönböztetés nélkül várjuk mindazokat, akik szeretnek
Istentiszteleten részt venni, magyar közösségbe lenni,
egymással ismerkedni

REFORMÁTUS SZEMLE

Az Ausztráliai Magyar Református Egyház fizetett melléklete és kiadása

Felelős szerkesztő Csutoros Júlia

Postai címünk: P. O. Box 1187, North Fitzroy VIC. 3068

Telefon: (03) 9439-8300 Email: csutoros@tpg.com.au



Új kenyér ünnepe

Augusztus 26-án de. 11 órakor ISTENTISZTELET ÉS ÚRVACSORA KÖZÖSSÉG AZ ÚJ KENYÉR MEGÁLDÁSA ALKALMÁBÓL

A Melbourne-i Magyar Református Templomban
121 St.Georges Road North Fitzroy az Edinburghy Parkkal szemben
11-es villamos a Collins st.-ről 20. megálló

Igét hirdet **Nt. Dézsi Csaba**

Istentisztelet után ebéd a templom melletti Bocskai teremben
Watkins St. bejárat

Mindenkit szeretettel hívunk és várunk

*Asztalodon, asztalomon,
az egész ország asztalán,
új kenyér kínálja magát
mosolygósan, lágyan, puhán*

*Mielőtt még hozzányúlnék
könnyes lesz mind a két szemem:
imádságot mondok halkán,
összekulcsolom két kezem.*

*Csak halkán mondom, csak félve,
hogy ne zavarjam a csendet,
az ünnepi hangulatot,
a visszatérő emléket.*

*Hadd éljem át újra azt is,
amikor csak vágy volt, álom,
egy drab kenyér reggelre,
s kenyér, úgy vacsora tájon.*

*Így jobban tudom köszönni,
mélyebbről tör fel a hála,
mint zsongó századok álmai
nagy-nagy utakat megjárva.*

*S e beteljesült örömmel
az ősi rögre hullok én:
Köszönöm, Uram! Köszönöm,
hogy van mindenkinek kenyér!*

-Páskúlyné Kovács Erzsébet- mke



Disznótoros vacsora és táncest a Bocskaiban





Kedves Támogatói a Szent Ferenc Alapítványnak!

Már időtlen idők óta nem jutottam az íráshoz aminek több nyomós oka is volt. A legfontosabb talán Csaba testvér tervezett látogatása Ausztráliába novemberben aminek intézése minden elképzelésemet felülmúlta. Nem régen értem el oda, hogy végre az egyházi engedélyek megoldódtak, de teljesen a végére még nem jutottam mindennek. November 6-án indulnánk Budapestről és november 8-án érkezünk Sydneybe. A program első része kezdődne Melbourneben november 9-én és nov.16-án indulnánk vissza Sydneybe. November 10-én Csaba testvért délutánra Dézsi Csaba református lelkész hívta meg, részletek még kö-

KRÓNIKA

vetkeznek, vasárnap a Magyar Központban lenne egy ökumenikus, bú-csús szertartás/szentmise november 14-én az Árpád Otthonban tartana Csaba testvér szentmisét, november 12 és 13 privát program, november 15-én egy vacsorával egybekötött beszélgetés lenne. A pontos időpontok természetesen közölve lesznek és természetesen a „vennek”. Csaba testvér nagyon szívesen rendelkezésére áll annak aki azt igényli privát beszélgetésre, gyónatásra ez lehet a szentmiséssel egybekötve vagy előre megbeszélte időpontban. Sydneyben Csaba testvér tartaná a szokásos Szent Erzsébet búcsún a szentmisét november 18-án a Szent Erzsébet Otthonban, november 19-én temető látogatás és vacsora, november 20-án Wollongong szentmise 2 órakor, majd egy vacsora az ottani magyar közösséggel. November 21-én szentmise du 3-kor a Mary MacKillop kápolnában utána vacsora, november 23-án este repülés a Gold Coastra ott lenne kora délután egy szentmise, majd egy beszélgetés és vacsora. November

25-én búcsús szentmise és ebéd a Marian Valleyben, mindenhol kötetlen beszélgetés Csaba testvérrel. Onnan kocsival Twoomba, majd még további programok Brisbaneben, november 30 repülés vissza Sydneybe és másnap indulás vissza Budapestre. A szentmiséket, temető látogatást kivéve még a programok elég képlékenyek, de még mindig várok visszajelzésekre. Adelaide sajnos ez alkalommal ki marad (szomorúak vagyunk miatta), de nem fér bele a jelenlegi útba.

Több mindenért szeretnék, köszönetet mondani amikkel nagyon megkészttem.

Mindenek előtt szeretnék köszönetet mondani azoknak akik otthonukat megosztják velünk és így a szállások el vannak intézve.

Szeretném szívvel megköszönni a támogatásokat ami az éve folyamán megérkezett a számlánkra, külön köszönöm a keresztszülők támogatását hiszen többen már évek óta támogatnak gyerekeket van aki többet mint egyet is vállalt. Isten áldjon meg benneteket a többi támogatókkal együtt. Mint mindig sok ember szíve nyitott



Csaba testvér a dévai gyerekek között

az alapítvány felé amiért Csaba testvér is igen hálás.

Külön köszönetet szeretnék mondani a támogatóinknak van aki névtelen szeretne maradni. Ha valaki nevét esetleg kifejejtettem volna kérem jelezze nekem:

Dobozy István (adelaidei magyarok részéről), Losonski Claudia és Feri keresztszülők plusz külön köszönet a dévai fogorvosi rendelő támogatásért, Mobbs Éva, Gabriella, Wollongong Hungarian Social Club, Goor György, Kiss Olga, Pre-

kopp Hanna, Sipos Ika, Boglár Ilona, N/N x4. Az elmúlt évi keresztszülőket sem felejtette el. nekik is hálás köszönetem Pálos Enikő, néhai Simkó Margit, N.N., Hase Zsuzsa, Renic Kata és köre, Bátky Georgina

Külön köszönet Márffy Attilának és Bagin Líviának a Magyar Életben keresztül nyújtott segítségükért.

Szeretettel Eszter Dr Kalotay Eszter
drekalotay@gmail.com



SZENT ISTVÁN KIRÁLY EMLÉKEZETE

Melbourne-i Magyar
Központ Ifjúsági Termében
760 Boronia Road, Wantirna

2018. augusztus 26.-án,
vasárnap du. 4 órakor
tartandó ünnepségre

Minden honfitársat
szeretettel vár a
Magyar Központ vezetősége

Újabb nagyjátékfilm készül

magyar-román koprodukcióban

Újabb magyar-román koprodukció gyártását támogatja a kölcsönösség jegyében a Magyar Nemzeti Filmalap és a Román Filmközpont.

A Filmalap gyártási támogatásával készül Josef Demian nagyváradi születésű, Romániában, majd Ausztráliában alkotó rendező-operatőr Éjjeli őrző című mozifilmje.

Az éjjeli őrző egy színházi társulat egyetlen éjszakájának története. A főpróba forgatagában a társulat tagjai teljes jelmezben, saját ruhájuk, pénz és mobiltelefon nélkül kénytelenek hazaindulni, kilépni a hétköznapi valóságba, amikor a színházi öltözőket zárva találják.

Josef Demian alkotótársa lesz Józsa Erika zeneszerző, Damokos Csaba látványtervező és Lemhényi Réka vágó. A téli forgatás után az éjjeli őrző teljes utómunkája Magyarországon készül. A film producere Anca Puiu, aki többek között a román Újhullám első sikereként jegyzett Lazarescu Úr halála és a Sieranevada című film készítésében is részt vett. Az éjjeli őrző magyar producere Kántor László.

www.sonline.hu/

Jó munkát és sok sikert kívánunk a mi Józsa Erikánknak, aki nemcsak zeneszerző, de lapunk szerkesztője is, és a mi Demian Józsefünknek, aki nemcsak filmrendező, de Erika férje is. A szerzőpár a magyarországi tévében sugárzott dokumentumfilmjeivel az ausztráliai magyar élet krónikásának szerepét is betöltötte az 1994-től a 2010-es évekig.

A Szerkesztőség

<https://www.sonline.hu/kultura/hazai-kultura/ujabb-nagyjatekfilm-keszul-magyar-roman-koprodukcioban-1152807/>



Józsa Erika és Demian József az Astra Filmfesztiválon

Forrás: a fesztivál Facebook-oldala

apróhirdetések=apróhirdetések=apróhirdetések=apróhirdetések=apróhirdetések=apróhirdetések

Melbourne

MAGYAR fogtechnikus nemcsak Gardenvale-i rendelőjében fogad ügyfeleket, de kérésre — előzetes megbeszélés szerint — saját otthonában is felkeresi. Telefonon 9596-6611 (Melbourne). Kérje Izabellát.

Magándetektív

László nyomozó, Melbourne
Mindenféle ügyek nyomozása
0451 146-665

ÜDÜLJÖN BUDAPEST
belvárosában féláron.
informacios.ugyelet@gmail.com

VÍZ- és GÁZVEZETÉK
szerelő. Ed Wettenhall.
Gyors, pontos, olcsó.

Wettenhall Plumbing
Lic. No. 102602
Mobile: 0400 059-290

STEVE'S TAXI TRUCKS

Iroda, gyár és lakás
költöztetés.

Belső butor mozdítás,
Szemét szállítás.
Tel: 0419 897-559

Duldig+Russo
Optometry

54 Koornang Rd.
Carnegie VIC 3163
(03) 9563-1006

2012-es évjáratú
félédes, kiváló
minőségű tokaji

bor *nagyker*
áron eladó.

Esküvőre és bármi más
családi eseményre
kiváló nedű.

Olcsó postai
kiszállítást
biztosítunk.

Két *tucattól ingyenes*
házhöz szállítást
ajánlunk fel.

Tel: 0449 792-603
Toma Attila – termelő
és importáló

Villanyszerelés

Hívja Barnát
0406 875-097

Melbourne Melbourne Melbourne

ÚJ GONDNOKOT KERESÜNK

A Melbourne-i Magyar Központ
(760 Boronia Rd. Wantirna)



keres egy lelkes, becsületes és rugalmas egyént
vagy házaspárt, aki a
GONDNOKI

teendőket elvégezné a Központban.

Ez öt napos teendőt igényel, amiben benne van a
hétvége is. Ennek ellenében kap egy 2 hálószobás
lakást, villany, gáz, mobil telefon használatával együtt.

További felvilágosításért kérjük hívja
Marót Márti igazgatót.

Mobile szám: 0418 553-193

BELLA MARINA

magyarul beszélő ügyvédnő

Forduljon hozzám bármilyen törvényes ügyével

- * Végrendelet készítése, végrehajtása, megtámadása
- * Örökség ügyek
- * Ingatlan adás-vétele és bérlease
- * Ingatlan vétel finanszírozása
- * Váloperek és családi ügyek
- * Pereskedés
- * Követségi hitelesítés

Fogadok ügyfeleket **CAULFIELDI** irodámban
Bambra Rd. Caulfield Victoria 3162

Telefon: (03) 9505-4999 Fax: (03) 9505-4899
E.Mail: marina@bellalawyers.com.au



MOVING OVERSEAS?

- Working with the Hungarian community since 1970!
- Specialist international mover
- Door to door service
- High quality packing
- Cars & Motorbikes
- Secure Storage
- Trust our 40 years experience



Call for an obligation free quote ☎

1300 789 322

www.ossworldwidemovers.com

Sydney

Sydney

BARÁTSÁGOS kertés házban élő 71 éves középtermetű nő társat keres. Ha hív, az esti órákban várom. Telefon 02 4393-6973.

TÁRSALKODÓNÓT keresünk idősebb hölgy számára Sydney keleti városrészében kedd és csütörtöki napokra, kezdetben napi 2 órára. Magyarul és angolul (legalább alapfokon) beszélő középkorú hölgy jelentkezését várjuk, aki könnyen barátkozó, türelmes és megnyerő személyiség. Kiváló lehetőség nyugdíjas hölgy számára. Feladatok a társalgás mellett: séta, segítség öltözésben, tisztálkodásban.
Fizetés megegyezés szerint.
Kérem hívja Monica-t este 6 után vagy hétfőn a 0416 009 386 számon.

Megérkezett Magyarországról

a legfrissebb Lunagel termékek

Sósborszesz gyógynövényes masszázsgelék.

Vadgesztenyés Sósborszesz gelé - Visszeres lábakra.

Kalendulás Sósborszesz gelé - Izületre.

Borókás Sósborszesz emugél - Reumaszázás.

Australia és NewZealand felhatalmazott forgalmazója.

Szíves rendelését várjuk.

0407 683 002 ~ +61 3 9439 7067



A Magyar Élet Kiadóhivatalának

Melbourne: P.O. Box 210, Caulfield, VIC 3162

Sydney: 22 Marinella St. Manly Vale, NSW 2093

Megrendelem

A Magyar Életet évre. Mellékelek \$-t.

Előfizetési díj egész évre (50 szám), GST-vel együtt \$ 200.-

Félévre (25 szám), GST-vel együtt \$ 100.-

Külföld egy évre \$ 300.-, NZ \$ 250.-

A Magyar Életnek régi előfizetője vagyok

új előfizető vagyok

Név.....

Cím.....

..... Postcode.....

A csekket HUNGARIAN LIFE névre kérjük kiállítani.
MONEY ORDER átutalása esetén kérjük ne felejtse el a postán kapott nyugtát a fenti címre, hozzánk elküldeni.
A nevet és címet olvasható nagybetűkkel kérjük kitölteni.
Címváltozás esetén szíveskedjék a régi címet is közölni.

Bank útján való (Direct Debit) átutalás:

National Australia Bank

Account Name – Hungarian Life Publishing

Account number – 03 839 5722

BSB number – 083 231